MATEMATVIKA

YMHOXEHUEHA O U 1



Pewun npumMmepbl

- 95 —15= 25+ 6 =
44 + 6 = 32-32=
20+50= 3716 =
60 -40 = 44 + 15 =
70-8= 8+0=
8+9= Q-0=

YcTHO!
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Y OTBETb HA BONMPOCHI:
« Kak Ha3blBaeTca AencTaune, npu
BLINOMHEHUM KOTOPOro HAXOASAT 3HaYeHue
— Npou3segeHne?
* Ha3oBWTe KOMAOHEHTL! AeNCTBUSA
YMHOXEHUSA,
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Kax Bbl iymaeTe, Kakyto U3 flaHHbIX
CYMM MOXHO 3aMEeHUThL
npovssegeHnem?

* 5+5+5+5=
* 6+5+2+4=
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Y MoxHO Ny npoun3BefeHne 3aMmeHUTb
CYMMOW OAMHAKOBLIX cnaraembIx?



BeiBOA:

Bcerga konuuecreo equHULL-
cnaraembiX paBHO YMCNY, Ha KOTOpoe
YMHOXaeTca eguHuua.

3HauUT, npyu yMHOXEeHUN yucna omm Ha
nioboe YUCNo NoNYHAETCA TO Ke camoe
yucno,




PACCMOTRYM NPOMIBEEHNA,
MOMHO Nt X 3aMeHnTL
cnoxeHuem?

-
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« 2"1=2
« 4*1=4
« 5%1=5
3TV NPOU3BEAEHUA HEBO3ZMOXHO

3aMEeHNTb CYMMOW, TaK Kak B CyMMe He
MOXeT ObITb OAHO Cnaraemoe.
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§ 1*2=2 2%1=2
1*4=4 4*1=4
1*5=5 5*1=5

« [Tpon3sefeHus BO BTOPOM CTONGUKE
OT/IMYAIOTCA OT NPOV3BEAEeHMIA B NEePEOM
CTONBUKE TONLKO NOPSAKOM MHOXUTENEN.

« BuiBoA: NpU YMHOXEHUM Nodoro yucna
Ha YMC/I0 OAWH NOJIy4YaeTca TO Yucno,

) KOTOpOE yMHOXAanNM.
'
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3anuwem 3TOT BbIBOA B BUAE
paBeHCTBa.



[ Ypox 25 |11 M YMHoxeHHe Ha O u Ha 1 |

(1) Yro o3HauaeT B NPOM3BEAEHM 1-i1 MHOXUTEND,
2-1 MHOXUTENL? Hanam 3Ha4YeHue BbiPAXKEeHUA:

6-3= 6+6+6 =[18]

(2) Bommenm ycTHO. Kakoe CBOWCTBO YMHOXEHUSi NO3BONAET 370
cpenars? 3anuiun ero B pamke.

2300 =300 | 2]=300+300 =600/ | a:b=.. -..
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*PT c.39



Teneps gaganTe
noHabnwgaem 3a
NPOU3BEAEHUAMMU, TAE OANH U3
MHOXUTENEN HY/b.



0*3=0+ 0+ 0 =0
0*6=0+0+0+0+0+0=6
04=0+0+0+0=0

BbiBOA4: NMPYU YMHOXEHUWN HY/ IS
Ha YMCNO0 NONYy4aeTCcsa HyNb.
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3anuwem 3TOT BbIBOA B BUAE
paBeHCTBa.

Ora=0



BbITTOJIHV JTAJIEE Ne3 V14 B PT

@ a) MNonpobyi BLIMUCAWUTL, UCMONb3YH CMBICH YMHOXEHWA:
4.0 = == T+1= =
Y70 Thi NOKAa He 3Haewb? [ocrask nepes coboi Lienk ¥ COCTask ruaH.

6) Buiumcnu, ncnonb3ys nepeMecTUTeNnbHOe CBOWCTBO YMHOXEHUS,
Y710 Thi 3ameacub? Caenail BbLIBOA.

*3-

o=[1-
6.0=[ 1= = (a-0=...-... )
4.0 3

n

51
2.1=[1.-1=
7-1=[1.1=

MpoBepk CBOM BLIBOA NO YHEOHUKY.

(4) Buinoniy peitcreus:
1-25= 76-0= 1-k= O-a=
437 - 1 = 0.332= d-0= m-1=
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YUHEbHVIK C.62., IIPABIJIO 3HATD

62

YMmuoxenme Ha O 1 Ha 1

a'0=0-a=0 Mpu ymHOXeHuKn yucna Ha 0
nonysaercs 0.
a-1=1-a=a Mpn ymMHOXEeHUU yucna Ha 1

nosy4yaeTcs camo 3TO 4HMCno.

BbinonHW ASUCTBUR:

9-1 7-0 1-64 y (L
LR < 0-8 0-918 0-1
54 - 1 150 27 -0 1-0
1+70 0 - 321 745 - 1 0-0

Cocrtasb ¥ pewm CBOM NpuMepbl Ha ymHoxeHue ¢ 0 »n 1.
Noabepn x Tax, 41obbl NONYYNNOCH BEPHOE PABEHCTBO!
12-x=12 x-9=0 3 s =0 x - 586 = 586
CpaBHu v caenain sanucu B TeTpaaum:

83-9[]3-4 a-cllc-a b-5[17-b
7:-5[18-5 6-yl12-y 2-dll(d+1)-3

Odbopmu
paboTy B
OoObI4YHOM
TeTPAAM,
BbIMOAHU Ne 2
us
NMUCbMEHHO.



